
平成３０年度第１回日進市保健センター運営協議会議事録 

 

＜概 要＞ 

日 時     平成３０年７月１２日（木曜日）午後１時３０分から午後２時３０分まで 

場 所     日進市保健センター２階会議室 

出席者     （委員９名） 

鈴木康元（瀬戸保健所長）、土岐由香理（医師）、中井英貴（歯科医師）、長谷川清

（薬剤師）、坂野紘（保健センター診療管理者）、堀之内秀紀（日進市社会福祉協

議会長）、佐藤里美（日進市地域女性団体連絡協議会会長）、市川みどり（学識経

験者）、松元里美（公募市民）（順不同） 

欠席者     ３名  

事務局     真野幸治（健康福祉部長）、小塚多佳子（健康福祉部参事）、伊東あゆみ（健康課

長）、牟田貴子（健康課課長補佐）、西尾直樹（健康課課長補佐）、小川まゆみ（健

康課課長補佐兼成人保健係長）、川田敏章（健康課保健企画係長）、藤井明子（健

康課母子保健係長）、木村文香（健康課保健企画係管理栄養専門員）、森理恵（健

康課母子保健係保健専門員） 

傍聴の可否    可 

傍聴の有無   有（１名） 

 

＜内 容＞ 

会長  あいさつ 

 

事務局 平成３０年４月の人事異動で、愛知県瀬戸保健所長に鈴木康元様が就任されましたので、 

鈴木様に本協議会の委員をお願いしております。つきましては、鈴木様よりご挨拶をいた 

だきます。 

 

鈴木委員 あいさつ 

 

事務局 資料の追加及び差し替えについて説明します。（追加及び差し替え資料説明） 

以後の進行につきましては、会長にお願いします。 

 

会長  それでは、議事に入ります。本協議会は傍聴が可能な会議となっています。本日は、１名    

の方が傍聴を希望しています。日進市市民参加及び市自治活動条例施行規則第１６条の規 

定に基づき、会議を公開とするか、非公開とするかを決定します。 

本日の議題は次第のとおりです。審議の段階で個人のプライバシー等、明らかに公開する 

ことが適当でない議題はありません。 

会議の公開についてご意見がなければ、第１０条及び第１１条の規定に基づき、会議を公 

開とし、傍聴希望者の入室を認めたいと思いますが、ご意見はございませんでしょうか。 

 



委員  （異議なしの声） 

 

会長  では、傍聴者の入室を認めます。 

 

    （傍聴者入室） 

 

会長  傍聴者の方には、円滑な議事進行に協力をお願いします。 

それでは、次第に従って議事を進めます。 

議題（１） 保健センターの施設概要について、事務局説明をお願いします。 

   

事務局 議題（１） 保健センターの施設概要について説明。（資料№１） 

 

会長  議題（１）について意見や質問がありましたらお願いします。 

 

会長  特にないようですので、議題（２）平成２９年度事業実施状況について事務局説明をお願

いします。 

 

事務局 議題（２）平成２９年度事業実施状況について説明。（資料№２～５） 

 

会長  議題（２）について意見や質問がありましたらお願いします。 

 

委員  肝炎ウイルス検診について、肝炎の検診結果の数値が高い受診者は、具体的にどこへ相談

することになりますか。 

 

事務局 検診を行っている受託医療機関に、検診結果が高い方にお渡しする勧奨ちらしを配布して

おりますので、医療機関を通じて保健所の精密検査の助成事業等を紹介しています。 

 

会長  他に質問や意見はありますか。 

他にないようですので、議題（３）平成３０年度事業計画について事務局説明をお願いし 

ます。 

 

事務局 議題（３）平成３０年度事業計画について説明。（資料№６～７） 

 

会長  議題（３）について意見や質問がありましたらお願いします。 

 

会長  特にないようですので、本日予定の議題は以上となりますが、その他事務局から何かあり 

ますか。 

 

事務局 特にありません。 

 



会長  議事は以上で終了しました。議事進行にご協力いただきありがとうございました。 

進行を事務局に返します。 

 

事務局 皆さまありがとうございました。ここで健康福祉部長からご挨拶申し上げます。 

 

健康福祉部長 あいさつ 

 

事務局 これをもちまして、運営協議会を終了させていただきます。次回の第２回保健センター運

営協議会は、平成３１年３月頃を予定しています。ありがとうございました。 

 

（午後 2時 30 分終了） 


